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Összefoglaló

A jó európai és orosz-ukrán gabonatermés továbbra is nyomás alatt tartja az
árakat mind az EU-ban, mind Magyarországon. 

A  kukorica  termése  rendeződni  látszik  a  világban,  de  Magyarországon  a
világpiaci  árnál  indokolatlanul  alacsonyabbak  az  árak,  ez  főleg  a  rendkívüli
termésre vonatkozó várakozásoknak köszönhető. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2008/2009-ről beszél egy cikk, az a magyar értelemben
az idei 2007/2008-as év, azért mivel a 2008/2009-es év számára, mint értékesítési
évet jelent. 

Olajos növények:

A repce ára valamelyest növekedett az elmúlt napokban, láthatóan elmúlt az aratás
alatti és utáni dömping. A napraforgó ára a 73-75 ezer Ft/tonnás sávban mozog. A
csökkenő olajár nincs jó hatással az olajos növények áraira. 
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Gabonanövények: 

Ukrajna tárolási nehézségekkel néz szembe

Kijev, Ukrajna – A helyi média augusztus 14-ei jelentése szerint az ország tárolási
kapacitás hiánya korlátozni fogja a 2008-as felvásárlási lehetőségeket. 

Az  ukrán  gabonatárolási  kapacitásokról  azt  mondják,  hogy  kb.  30  millió  tonna
gabona és olajos mag tárolására alkalmas, de a 2008-as évi termésre vonatkozóan
valamint az előző évi áthozott készlettel együtt azt várják, hogy ez el fogja érni a 60
millió tonnás összkészletet.  A mezőgazdasági vállalkozások összesen idáig 39 millió
tonna gabonát arattak le,  miközben a gabonatárolókban még közel 5 millió tonna
tavalyi készlet van. 

A  gabonatárolók  az  utóbbi  időben  csökkentették  a  felvásárlást,  hogy  helyet
mentsenek a késői gabonának és az olajos magvaknak.

Ukrajnában jelentős értékesítés történ az utóbbi három hónapban, hogy minél
több gabona hagyja el az országot, mivel már hónapokkal ezelőtt tudták, hogy
nem lesz hova tenni, ez lenyomta az árakat egész Európában. Ez folytatódni
fog a következő hónapokban is. 
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2008. augusztus 19. 

Az  orosz  takarmánygabona  ára  zuhan,  de  a  kormány  felvásárlással  igyekszik
enyhíteni a gondon. 

Az orosz takarmánygabonák árai estek a nagy termés következtében, de a további
csökkenést valószínűleg hamarosan megállítják, mondják az elemzők. 

Mivel a takarmánygabona ára számos régióban már az alá a szint alá esett, melyen
a kormánynak már meg kell kezdenie az intervenciós felvásárlást, hogy csökkentse a
nyomást a takarmánygabona árakon, jelentették kedden. 

Az  Institute  for  Agricultural  Market  Studies  (IKAR)  azt  mondta,  hogy  a
takarmánybúza  ára  10  dollárral  esett  172  dollár/tonnára  (120  euró/tonna)
tehergépkocsira rakva Oroszország déli részén. 

A takarmányárpa ára szintén esett 151 dollár/tonnára (105 euró). 

Az orosz és az  ukrán  búzatermés továbbra is  nyomás alatt  fogja tartani  az
Európai Unió árszintjét, mind a takarmányét, mind az étkezési búzáét. 
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Az  USA  kukorica  termése  időben  el  van  maradva  az  előző  évhez  képest,
viszont gyorsan fejlődik. 

Az  USA kukorica termésének a 68%-áról azt  mondják, hogy jó illetve kiváló
állapotban van,  hasonlóan  a  múlt  heti  elemzéshez,  de  jobb állapotban  van,
mind tavaly ilyenkor, amikor csak az 58%-a volt ilyen jó állapotban, jelentette
az USDA. 

Az USDA heti  jelentésében kitért arra,  hogy ugyan késésben van a kukorica,  de
annak állapota jó. 

Mialatt  az összes kukorica már  a megtermékenyülés szakaszában van vagy már
ezen túl, a szemeknek csak 49%-a érte el kiteltséget, szemben az előző évi 77%-os
és a sokévi átlag 68%-ához képest. 

Elmondhatjuk,  hogy  az  amerikai  kukoricák  hellyel-közzel  helyrejöttek,  sőt.
Egyedüli gondjuk, hogy két-három hetes késésben vannak, így egy korai fagy
jelentősen növelheti az amerikai kukorica költségeit. 
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